



**Kategorija:** Čarape

## Čarape za celo telo S/M veličine

**Šifra proizvoda:** ORION00073

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte carstvo neodoljivosti sa našim prelepim **čarapama za celo telo**, dizajniranim da istaknu vašu jedinstvenu senzualnost i eleganciju. Svaka žena zaslužuje da se oseća posebnom, a naše čarape nude savršeni spoj sofisticiranosti i zavodljivosti. Izrađene od vrhunskog poluprozirnog power net materijala, ove čarape prepliću udobnost i stil, omogućavajući vam da se oslobodite svakodnevnih briga i prepustite se čarima trenutka.

Savršeno osmišljene da laskaju svakoj silueti, **čarape za celo telo** su idealan izbor za sve prilike – bilo da želite da dodate dozu strasti na romantičnu večeru ili da se osećate samouvereno na posebno važnoj zabavi. Elegantni čipkani okovratnik dodatno naglašava vaš outfit, donoseći dašak romantike i misterije, ne samo na vaše telo, već i na vašu dušu.

Jedinstveni dizajn bez prepona omogućava vam slobodu pokreta, a istovremeno ne žrtvuje udobnost. Da, upravo tako! Osećaćete se prijatno tokom celog dana, bez obzira na to koliko aktivnosti planirate. Naše **čarape za celo telo** dolaze sa praktičnim delovima za stopala, koje pružaju dodatnu toplinu, čineći ih idealnim za nošenje u svim sezonama.

Sa laganom težinom od samo 0.12 Kg, one će se prilagoditi vašem telu poput druge kože. Meka tkanina pruža osećaj luksuza na svakom koraku, čineći da zaboravite na sve ostalo dok uživate u svom stilu. Naše čarape su crne, klasične boje koja nikada ne izlazi iz mode, a buja vašu kreativnost u spajanju sa raznim kombinacijama odeće.

Kao lideri u industriji igrice za odrasle, brend Orion - Mandy Mystery Line je sinonim za kvalitet i povjerenje. Svaki proizvod koji nabavite preporučuje se svim ljubiteljima sofisticiranog stila i vrhunskog dizajna. Ne samo da možete očekivati napredne materijale i savršen kroj, već i strast koju umetnici uložili u svaku nit.

Samo zamislite trenutke koje ćete proživeti dok nosite **čarape za celo telo**. Oponašajući klasik i modernu zavodljivost u jednom, bićete neodoljivi. Ove čarape nisu samo deo vašeg i-stila, one su poziv na uživanje u samoj sebi, trenutku i ljubavi koju ste sposobni da pruži sami sebi ili nekome posebnom.

Ukoliko želite maksimalnu privatnost, naš online sexy shop nudi diskretnu dostavu na vašu lokaciju. Vaša kupovina će proći bez neprijatnosti, a vi ćete se moći potpuno posvetiti iskustvu koje ove **čarape za celo telo** nude. Bez obzira da li se radi o poklonu za voljenu osobu ili samopoklonu za vas, možete biti sigurni da će ova odluka doneti radost.

Dopustite da vaša senzualnost zablista uz našu jedinstvenu kolekciju i uživajte u atmosferi privlačnosti i samopouzdanja. Posetite nas i istražite našu ponudu. Vaša potraga za savršenim zavodljivim stilom završava ovde. Prepustite se, postanite neodoljivi i uživajte u svakom trenutku sa našim **čarapama za celo telo**. Vaša senzualnost čeka na vas!

## Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M veličine ORION00073
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Orion - Mandy Mystery Line
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	4024144230044
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------